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Άρχισε η ψηφοφορία για τις Αρχιεπισκοπικές 
εκλογές στη Λεμεσό
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Χωρίς προβλήματα ξεκίνησε η ψηφοφορία για τις 
Αρχιεπισκοπικές Εκλογές στη Λεμεσό, σύμφωνα με τον Έφορο 
Εκλογής Αρχιερατικής Επαρχίας της Μητρόπολης Λεμεσού, 
Έπαρχο Μάριο Αλεξάνδρου. Στις 10.00 το πρωί ήταν 
προγραμματισμένο να ασκήσει το εκλογικό του δικαίωμα στη 
Λεμεσό ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκος 
Αναστασιάδης, ενώ στις 11.00 θα ακολουθήσει ο 
Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος.

Όπως ανέφερε στο ΚΥΠΕ, ο Μάριος Αλεξάνδρου «από τις 8.30 το πρωί έχουν 
στελεχωθεί τα εκλογικά κέντρα με τους δημοσίους υπαλλήλους, οι οποίοι θα 
εργαστούν σήμερα. Πέραν των 325 δημοσίων υπαλλήλων, εκ των οποίων οι 253 θα 
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είναι προεδρεύοντες, έχουν επιστρατευτεί επίσης και άλλοι για να παρέχουν τις 
υπηρεσίες τους εάν χρειαστεί».

Στις 10.00 το πρωί ο Πρόεδρος Αναστασιάδης αναμενόταν να ασκήσει το 
εκλογικό του δικαίωμα στο Κέντρο Α’ στην εκκλησία Αγίου Νεκταρίου. Ο 
Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος θα ασκήσει το εκλογικό του δικαίωμα 
στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αγίας Νάπας, στις 11.00 το πρωί.

Στη Λεμεσό θα ψηφίσουν 147.736 εκλογείς και θα λειτουργήσουν 253 εκλογικά 
κέντρα σε εκκλησίες, παρακείμενες αίθουσες, σχολεία ή ακόμη και γραφεία και 
χώρους κοινοτικών συμβουλίων. Θα λειτουργήσουν 161 εκλογικά κέντρα στους 
Δήμους και 92 στις κοινότητες.

Το μεγαλύτερο εκλογικό κέντρο με 916 εκλογείς θα λειτουργήσει στην εκκλησία 
Αγίου Νικολάου και το πιο μικρό με 105 εκλογείς στο Δημοτικό Σχολείο Κάτω 
Μύλου.

Οι εκλογείς για να ψηφίσουν, θα πρέπει απαραιτήτως να έχουν μαζί τους την 
πολιτική τους ταυτότητα ή το εκλογικό τους βιβλιάριο.

Στα Κέντρα δεν θα υπάρχει αστυνομική φρούρηση, θα υπάρχουν όμως αστυνομικές 
περιπολίες για αντιμετώπιση τυχόν προβλημάτων ή δυσάρεστων περιστατικών και 
ήδη η Αστυνομία Λεμεσού έχει καταρτίσει σχέδιο δράσης.

Η καταμέτρηση των ψήφων θα γίνεται επί τόπου στα εκλογικά κέντρα και στη 
συνέχεια τα αποτελέσματα θα στέλλονται με φαξ και email προς την 
Αρχιεπισκοπή.

Οι κάλπες στη συνέχεια θα μεταφερθούν στην επαρχιακή διοίκηση Λεμεσού και 
στη συνέχεια στα γραφεία της ΜΜΑΔ στη Λευκωσία όπου θα παραμείνουν εκεί 
για τρείς μέρες σε περίπτωση που υπάρχει ένσταση.
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